
CONSULTA COMUNALE
TUTELA DEGLI ANIMALI E DEGLI HABITAT

Verbale  della  seduta  dell'  8  febbraio  2017   con  inizio  alle  ore  16.30  Sala  Verde  Palazzo
d'Accursio Bologna

Il presidente Pianazzi dichiara aperti i lavori, risultano presenti le seguenti associazioni:

ANIMAL LIBERATION
CORPO GUARDIE AMBIENTALI METROPOLITANE
CRUELTY FREE
ISTITUTO ITALIANO SICUREZZA CINOFILA
LEGA ANTIVIVISEZIONE LAV ONLUS
LEGA NAZIONALE PER LA DIFESA DEL CANE
TUTELA ANIMALI BOLOGNA 1891
FONDAZIONE PAOLA CASTIGLIONI TUTELA ANIMALI
ASSOCIAZIONE ANDROMEDA

Sono inoltre presenti: Dott. Marco Farina Responsabile Settore Salute e Tutela Ambientale, Federica Mancini
Direttore Canile/Gattile.  Umberto Bosco e Nicola De Filippo Consiglieri Comunali.

Il presidente Pianazzi illustra il punto 1 dell'ordine dei lavori:

MODIFICHE  AL  REGOLAMENTO  PER  LA  GESTIONE  DEL  CANILE  GATTILE
COMUNALE
Il canile gattile del Comune di Bologna diventerà intercomunale con il Comune di Castel Maggiore dove ha
sede.
Questa è stata l'occasione per introdurre alcuni cambiamenti  ed aggiornamenti al Regolamento. Propone
quindi alcune osservazioni agli articoli 5-10 14-18-23-24 della proposta del nuovo regolamento.

Segue ampio dibattiti nel quale intervengono Dott. Farina per gli aspetti tecnici delle proposte e per eventuali
ricadute economiche, Casali, Barbieri, Castiglioni, Pianazzi, Raia, Consigliere Bosco.

Dal confronto emergono, all'unanimità dei presenti della Consulta, le proposte di modifica che diventano
parte integrante del presente verbale.

Tale proposta viene inviata ai Consiglieri Comunali, all'Assessore Rizzo Nervo, al  Dott Marco Farina ed al
Presidente della Commissione Consiliare Affari Generali ed Istituzionali  che convocherà apposita seduta
sulle modifiche al Regolamento per la gestione del Canile Gattile.

Il presidente Pianazzi esprime l'esigenza di conoscere da parte delle Associazioni componenti la Consulta
tematiche da trattare nelle prossime sedute, manderà in tal senso una mail a tutte le Associazioni.

La seduta è chiusa alle ore 18,30

La segretaria verbalizzante
Elena Tonelli

Il presidente
Maurizio Pianazzi


